

La Petrăchioaia,

Și elevii sărmani au început școala cu ghiozdane și rechizite noi



Ca prin minune, la sunetul clopoțelului ce anunța începerea anului școlar, la Petrăchioaia, și elevii care provin din familii nevoiașe au pășit pragul școlii cu ghiozdanele îndesate de caiete, stilouri, creioane și toată gama de rechizite, noi-nouțe. Părintele Mihai Scortescu, de la Parohia Măineasca, și membrii Asociației Educație pentru Copii și Adulți și-au deschis inimile către copiii necăjiți din comună și le-au făcut cea mai frumoasă surpriză. Le-au dăruit tot ceea ce le trebuie pentru o minunată călătorie pe drumul cunoașterii.

Ionela CHIRCU

La Petrăchioaia, toți copiii au avut un start promițător pentru un an școlar cu rezultate deosebite. Părintele Mihai Scortescu și Asociația Educație pentru Copii și Adulți s-au îngrijit ca până și cei cărora parcă nimeni nu le dădea nicio șansă, să aibă totul nou la școală. Douăzeci de copii care provin din familii ce-și duc traiul din venituri sărăcăcioase, au primit ghiozdane echipate după necesități, pe categorii de vârstă. Bobocii care au pășit pragul școlii prima dată au avut în ghiozdanele de la numărătoare, creioane și cărți de colorat, până la plastilină, bloc de desen, foarfecă, hârtie glesată, penar, stilou, caiete tip I și caiete de matematică. Elevii de gimnaziu s-au bucurat de penare echipate cu stilouri, creioane colorate, pixuri și riglă, caiete de limba ro-

mână, caiete de matematică, trusă de geometrie, bloc de desen și seturi de acuarele, noi-nouțe.

Unde e voință, se găsește și sprijin

"Pentru proiectul «Un ghiozdan pentru un copil sărman» am luat legătura cu persoane care cunoșteau situația materială a copiilor pe care i-am ajutat: preoți, profesori, asistenți sociali, pentru a ne îndruma spre copilași care nu își permit începerea anului școlar cu un ghiozdan bine echipat. Am ajutat peste 400 de copilași din diferite județe precum Ilfov, Argeș, Dâmbovița, Buzău și municipiul București. Așa am ajuns în satul Măineasca din comuna Petrăchioaia, la părintele Mihai Scortescu, de la Biserica Sfântul Nicolae. Prin acest ajutor oferit la început de an școlar, sperăm



să-i motivăm pe copii spre continuarea educației, să le arătăm că acolo unde este voință se găsește și sprijin. Să le fim alături pe lungul drum al educației. Părintele ne-a ajutat și ne-a pus în legătură cu acești copii. Dânsul organizează, la rândul său, o serie de activități cu acești copii minunați. Am ales să asociem activitatea noastră cu cea a părintelui pentru a le arăta copiilor că educația și biserica au rol primordial în formarea lor ca viitori adulți, a personalității și a conștiinței fiecăruia dintre ei. Ghiozdanele cuprind inclusiv cărți de lectură și jucării pentru dife-

rite grupe de vârstă. Au fost donate de persoane fizice sau juridice, oameni cu suflet mare care și-au dorit să ajute", după cum ne-au spus organizatorii campaniei umanitare, respectiv, reprezentanții Asociației Educație pentru Copii și Adulți.

Din inimă, pentru copii...

Acțiunea care vine în întâmpinarea nevoilor copiilor nu este singura. Părintele Scortescu și reprezentanții acestei asociații ajută copiii greu încercați de viață, în mod constant. «Asociația Educație pentru Co-

pții și Adulți» are ca scop îmbunătățirea calității vieții copiilor și tinerilor ce provin din centre de plasament sau familii dezavantajate socio-economic, sprijinirea acestora pentru continuarea studiilor și diminuarea ratei de abandon școlar. Suntem o echipă formată din trei tinere - Florentina Dan, având experiență cu copii din centrele de plasament și implicată ca voluntar în multe proiecte alături de ei, Claudia Sfătuță și Adriana Pan-dele, ambele mămici, care ne-am lovit de cazuri ale copiilor care se află în situații socio-economice dificile. Luând cunoștință

de greutățile care apasă umerii acestor copii, am hotărât să ne unim într-un ONG și să îi susținem ca să își poată continua studiile. Primul nostru proiect a fost «Un ghiozdan pentru un copil sărman», demarat în ziua de 6 septembrie a anului trecut. Am continuat apoi cu proiectul de Crăciun «Și eu sunt Moș Crăciun». De atunci aceste două proiecte au devenit tradiție a ONG-ului nostru, dar au atras și alți oameni, familii și firme care, dornice să întindă o mână copiilor, ne-au susținut, au donat și ne-au ajutat prin orice mijloc a fost necesar. Tot pentru sprijinul copiilor sărmani avem în curs de desfășurare și alte proiecte, din care amintim: cursuri gratuite de dezvoltare personală prin artă, aici incluzând pictură, chitară, fotografie, modelaj în lut, cinematografie/regie, croitorie. Un proiect încă deschis este «Zămbet de Copil», proiect caritabil pentru orfelinatul din Roșiorii de Vede, unde copiii necesită intervenții stomatologice constante", ne-au mai spus reprezentanții asociației care a adus bucurie și inimile copiilor nevoiași din Petrăchioaia, la începutul anului de învățământ.